

Всероссийская тренировка по гражданской обороне продолжается. Новосибирская область приступила к третьему этапу учений: «Организация управления действиями сил МЧС России при выполнении мероприятий гражданской обороны в ходе реагирования на крупномасштабные чрезвычайные ситуации.

В течение двух дней подразделения государственной противопожарной службы и государственной инспекции по маломерным судам, аварийно-спасательные формирования и Учебный центр ФПС Новосибирской области отработают действия по ЧС в смоделированных ситуациях: при пожаре, авариях на системах ТЭК и ЖКХ, происшествии на воде, а также ДТП.

Слушатели Учебного центра в ходе тренировки сдадут своеобразный экзамен и покажут свои знания и навыки по действиям при ЧС, приобретенные во время обучения.

Тренировки будут проводиться в условиях, максимально приближенных к реальным. Несмотря на то, что будут поступать условные вводные, личный состав подразделений МЧС пошагово и с полной самоотдачей отработает свои действия.